



# UNIVERZITA KARLOVA

## I. lékařská fakulta

Klinika gynekologie, porodnictví a neonatologie 1. LF UK a VFN v Praze

### Posudek oponenta bakalářské práce

**Název bakalářské práce:** Metodika laktačního poradenství  
**Název bakalářské práce v anglickém jazyce:** Methodology of lactation consultancy  
**Autor práce:** Šárka Poláčková  
**Název studijního oboru:** Porodní asistentka  
**Forma studia:** prezenční  
**Vedoucí práce:** MUDr. Eliška Maixnerová  
**Oponent práce:** MUDr. Kateřina Hrušková  
**Akademický rok:** 2023/2024

Kritéria hodnocení	1	2	3	Nesplňuje
<b>Abstrakt</b> (Koresponduje s obsahem, má jasně vymezen cíl, popis metodologie, závěry)	x			
<b>Informační zdroje</b> (Aktuálnost zdrojů, využití primárních zdrojů, cizojazyčné zdroje, rozsah zdrojů, platná citační norma)			x	
<b>Aktuálnost a originalita tématu</b> (Je problematika tématu aktuální, je práce řešená originálním způsobem?)	x			
<b>Struktura práce</b> (Je práce vhodně členěná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují?)			x	
<b>Formální náležitosti</b> (Odpovídá rozsah práce, je správně použita odborná terminologie?)			x	
<b>Metodologie</b> (Je vhodně a správně zvolena metoda, je metoda popsána a vysvětlena?)		x		
<b>Prezentace výsledků</b> (Jsou výsledky přesně, správně, jasně a přehledně prezentovány?)			x	
<b>Diskuse</b> (Jsou v diskusi porovnány výsledky práce s jinými výsledky, je nad výsledky polemizováno?)			x	
<b>Závěry práce</b> (Jsou zjištěné skutečnosti shrnuty, bylo dosaženo cíle práce, je práce přínosná pro praxi a obor?)		x		

### **Slovní hodnocení práce:**

Téma kojení je v dnešní době stále více aktuální. Výběr této tematiky proto hodnotím jednoznačně kladně. V teoretické části je dobře popsáno Deset kroků k úspěšnému kojení a stav kojení v České republice. Ostatní kapitoly této části jsou ovšem nedostatečně rozpracovány. Bylo by jistě zajímavé i porovnání stavu kojení u nás a např. v okolních státech.

V praktické části jsou pouze dva grafy, výsledky by se ale jistě daly do grafů zpracovat, což by přispělo k přehlednosti prezentovaných výsledků. Ačkoliv studentka rozdělila v úvodu této části porody do několika kategorií, není s tímto dále nakládáno, z práce tedy nevyplývá, jaký vliv na budoucí kojení může mít způsob vedení porodu.

Tuto bakalářskou práci hodnotím jako dobrou. Zabývá se aktuálním tématem, výstupem je jasný pozitivní vliv edukace a praktického nácviku na kojení. Celkové hodnocení bohužel sráží i jazyková stránka, kdy je velmi špatně používána interpunkce, neodborně volené termíny a špatná větná skladba, která mnohdy zcela mění význam jednotlivých vět.

### **Práci k obhajobě:**

**DOPORUČUJI**

**KLASIFIKACE: dobrá**

### **Otázky k obhajobě:**

Co by podle Vás pomohlo, aby ženy na naší klinice byly dostatečně informovány ohledně kojení?

Je u nás mezi porodními asistentkami zájem o další vzdělávání v této oblasti?

**V Praze, dne 30.7. 2024**

**Jméno a podpis oponenta práce**

*MUDr. Kateřina Hrváčková*